9

°

\

x21-22-23

|

T22 25/340

\

a21-22 500/600/250/250

11916

lpapo=4.48 m - 4.48 m
ler=all

X cr 3708/99

opil: 2x19 ¥10/192
xot: 2x11 ©10/200

022-23 500/600/250/250

a13-14 450/500/250/250

7018

lpofd=4.61 m-4.61 m
ler=all

X cr 3708/99

a16-17 450/450/250/250

x13-14

\

\

a14-0 450/250

6016

T14 2000/250 (250x450)

opwl: 2x19 ©10/192
Kot 2x6 ©10/183

ler=all
X cr 32008/98

7018

X kopup 5@8/100
lpofd=5.66 m - 5.66 m
ler=all

X cr 4208/100

a15-16 450/450/250/250

NN

|

T16 250/2000
opil: 2x24 @10/196
Kat: 2x6 @10/183

\

11016
X kouf 508/100

7018

X koul3 508/100
Ipafl6=5.66 m - 5.66 m
ler=all

X cr 4208/100

T17 2100/250 (250x450)

opil: 2x24 310/196
Kat: 2x6 ¥10/200

215-16-17

T15 210/25 (250x450)
opil: 2x24 310/196
kat: 2x6 910/200

a17-0 450/250

6016

X kopup 508/100
Ipapo=5.53 m-5.53 m
ler=all

X cr 42038/100

a15-0 450/250

6016

X kopp 508/100
lpofd=5.53 m-5.53 m
ler=all

X cr 42038/100

NN

X kopf 508/100
lpapo=4.48 m - 4.48 m

6016

ler=all
X cr 38098/83

00-18 450/250

X kopf 608/83
lpapo=4.48 m - 4.48 m

x18

\

a18-0 450/250

6016

X xopf 608/83

Ipafo=4.48 m - 4.48 m

a9-0 250/450

6016

lpofio=4.48 m - 4.48 m
ler=all

X cr 3708/99

28-9

a8-9 500/450/250/250
7018

X kopp 508/100
lpap6=4.61 m - 4.61 m
ler=all

X cr 3208/98

|

\

T9 250/2000 (250x450)
opil: 2x19 B310/192
Kat: 2x6 B10/183

T18 1600/250 (250x450)

opwl: 2x19 ©10/192
kot: 2x4 ©10/175

ler=all
X cr 38038/83

a7-0 250/450

6316

lpofio=4.48 m - 4.48 m
= ler=all

X cr 3708/99

T7 250/2000 (250x450)

opil: 2x19 B310/192
Kot: 2x6 ¥10/183

\

|

26-7

a6-7 500/450/250/250

s 7 318
lpof6=4.61 m-4.61 m
ler=all

X cr 3708/99

NAEMNTOMEPEIA A’
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%PQBSHZ4~48 m-448m K1,19 400/400 K2,20 400/400 H H Il(:®1 18800/400
cr=a 8016 8016 04-0 250/450
X cr 3208/98 Ipafd=4.48 m - 448 m % kopp 5@8/100 L || = woup 508/100 6016 _
ler=all lpaps=4.48 m - 4.48 m lpafd=4.61 m - 4.61 m % koup 598/100 3
< cr 37098/99 ler=all ler=all lpopd=4.48 m - 4.48 m Sl
% cr 3208/98 I cr 3208/98 ler=all HEE
X cr 32008/98 s &
= ISES
= ®
g(gf 6:150/250 % S 5 %
o S N[ p
K12 550/550 B Ipapo=4.48 m - 4.48 m 234 N
| 12018 K10 500/500 ler=all
E ¥ kopp 508/100 ; f; 8[3+58®®8}1600 ¥5 < cr 3708/99
lpap3=4.61 m - 4.61 m AR - 461 3| 03-4450/450/250/250
ler=all popd-4.48m-4.61m o 5 4501250 s
ler=all 0%-0 390/250 a5-0 450/250
X or 3208/98 SO0 _ I— g2 ST Ipapd=4.61 m - 4.61 m
L L J S cr 32008/98 S ouls SO8/100 6016 = loreall '
Koy lpofio=4.48 m - 4.48 .
lpapo=4.48 m - 4.48 m T5 2000/250 (250x450) lggfall m m T3 1300/250 (250x450) X cr 3708/99
ler=all opil: 2x19 B10/192 s cr 37098/99 opwl: 2x19 ©10/192
X cr 3208/98 xat: 2x6 @10/183 Kot 2x2 ¥10/200
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AEMTOMEPEIA A’

MAPAAOXEZX
1. YAIKA
ZKUPOOENQ C30/37
XdaAuBag B500C
2UVOETNPEG B500C

2. Tdaon Eddagoug 0.25 Mpa

3. ZeIopIKOi OUVTEAEDTEG
Odx(k T) : 0.114
Ody(k T) : 0.114

4. KANONIZMOI
dopricewv PEK 325A/45

Texv. Zkup.®EK 315/B/17-04-97

EKQZX 2000 - 2003 - 2004

AvTtiogiopikog EAK 2000 - 2003
AvTiogiopikog EAK 2000 - 2003

MAPATHPHSH

5. MpopAeywn Opdowy : 0

6. Mapadoyég AvTIOEIGUIKOU UTTOAOYIOUOU
2elopikA Zwvn Emkivouvotntag @ | (a=0.16)
kartnyopia Eddgoug B (T1=0.15, T2=0.60 sec)
Kartnyopia ZmmoudaidtnTag 22 (ylI=1.00 )
>uvteheoTng ATrooBeong (=5%
2uvTeAEOTAG Oepeliwang 6=1
>uvTeAeo TG @aopaTiKig Evioxuong fo=2.5
2UVTEAEDTAG CEIOUIKAG CUUTTEPIQPOPAGS =3.5

7. Moviuya doprtia

Ei81k6 Bapog ZkupodEéuatog 25.00 KN/m?
Bdapog dpouikAg oTrT/doung 2.10 KN/m2
Bdapog ptraTikig oTrT/doung 3.60 KN/m?
EmoTtpwoeig Awpatog 2.00 KN/m?
EmoTtpwoeig MAakwyv 1.50 KN/m?

NAETTTOMEPEIA B’

8. ZuvreheoTég Aopaleiag Dopriwv

Movipa ®oprtia
QoéAipa doprtia

vg =1.35
vq = 1.50

Zuvduaouou Apdoswv w2 =0.30

9. EmkaAUyeIg YAIKWwV

a) EmkaAuyn MAakwv
R) EmkdAuywn Aokwv

y) EmkaAuwn YT/udtwv 25 mm
8) EmkdAuyn Medidwv

10. Qeehipa Popria
AdTTeda KATOIKIWV
Admreda Npageiwv
Admeda eEwoTwv
Admreda KAIpdkwv

20 mm
25 mm

50 mm

2.00 KN/m?
2.00 KN/m?
5.00 KN/m?
3.50 KN/m?

O epyoAdfog, o1 TuxOv uTTEPYOAGol Kal 0 KUPIOG TOU €pYOuU TTPIV ThV £VapEn TWV £PYACIWY, Ba TTPETTEI va evnuePWBOUV yia
T0 Bewpnuévo atod Tnv MNMoAcodopik Apxn Zxédio Aopalsiag kai Yyeiag (£.A.Y) TnG oikodoung Kal va Tnpouv Ta
TIPORBAETTOUEVA O' QUTO PETPO AOQPOAEIOG. AKOPA UTTOXPEOUVTAI VO EVIEPWTOUV OAO TO ATTACOXOAOUNEVO TIPOCWTTIKO yIa
TIG UTTOXPEWOEIG Kal Ta DIKAIWPATA TOU, OO0V apopd Ta PETPA acaleiag TTou TTpoBAémrovTtal atrd Tn NopoBeaia kai To

2. AY. Kal va YEPIYVACOUV YIa ThV TAPNOT) TOUG.

TOMH 1-1

KAigaka 1:20

\— QAVAMOVEG VIO ETTOPEVN OKAAQ

&2/\;

MPOMETPHZEIX

2Kupo6depua C30/37
KOAOVEG:
Aokoi-MNAdkeg:
ZKAAEG:

ZUASTUTIOI
KOAOVEG:
Aokoi-INAdKeg:

XdaAuBag Kohovwyv
PaRdor B500c:

123.3 m?
189.2 m?
4.2 m?

112 m?
201 m?

1247 Kg

Zuvdetnpeg B500c: 452 Kg

Xa&AuBac doKWV-TTAOKWV

PafRdo1 B500C:

2431 Kg

2uvdetrpeg B500c: 516 Kg

Emiywon: 232 m®

6 AOMA

5 405 OPODOL

4 305 OPO®OZ

3 206 OPO®OX

2 10cOPO®OE

1  w™Ezopgoos

0 1zorfio

- 1 YTMOTEIO.

O  ©eEMEAIQSH

€pyodoTNnG: ANTIZEIZMIKA KTIPIA
épyo: YTTOOEIyHa HEAETNG
ToToBeoia: TOMOZ A

MEAETNTEG: 2UYYPOa®IKr} opdada

2T

ATIKH

Bépa oyediou:

=YAOTYNOZ opoeric YMNOTEIOY
oT1d0un "-1": +0

€id0g MEAETNG: nuEpounvia:
otadio peréng: MEAETH EPAPMOTHE 03/05/10
apIBuog oxediou:

2.30

oxéedlo:

2IAEPA

KAIPOKEG:

1:50

1:20 | xwd. perémg: bkGR

Kwd. avabewpnong:

APXITEKTONIKH MEAETH :

ZTATIKH MEAETH :

MEAETH H/M EFKAT/ZEQN :

oppayida, uttoypaQn:




